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Додаток 2 

до Договору № _____ від __.__.____ р. 

  

 

 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №3 

для споживачів, які не відносяться до сегменту ринку, обов’язки постачання якому 

покладені на Постачальника універсальної послуги   

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАЛАНС ЕНЕРДЖІ»  (далі 

- Постачальник), який діє на підставі ліцензії НКРЕКП на право здійснення підприємницької 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої постановою НКРЕКП від 

__.__.____ р. № _____, встановлює наступні умови даної комерційної пропозиції: 
 
Дана комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України "Про ринок 

електричної енергії", Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 14.03.2018р. № 312 (далі - ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського 

кодексу України. 

 

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії як товарної продукції. 

 

Територія, на яку здійснюється діяльність Постачальника з постачання електричної енергії 

споживачу: Україна, крім території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють або 

здійснюють не в повному обсязі свої повноваження. 
 

1. Критерії, яким 

має відповідати 

особа, що обирає 

дану комерційну 

пропозицію 

- особа є власником (користувачем) об’єкта; 

- наявний облік електричної енергії, забезпечує можливість застосування 

цін (тарифів) передбачених даною комерційною пропозицією; 

- споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг 

з розподілу (передачі) електричної енергії; 

- споживач не є бюджетною установою або побутовим споживачем; 

- за об’єктами споживача відсутня прострочена неврегульована 

заборгованість за раніше укладеними договорами постачання 

електричної енергії 

Перехід прав та обов’язків до нового власника(користувача) об’єкта за 

договорами, укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку 

електричної енергії не потребує додаткових узгоджень.  

2. Спосіб оплати 

послуг з розподілу 

електричної 

енергії. 

 

 

Споживач здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії 

самостійно, безпосередньо оператору системи розподілу. 
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3. Санкції за 

перевищення 

заявленого обсягу 

купівлі електричної 

енергії 

Споживачем 

 

 

Постачальник не застосовує власні санкції у разі перевищення 

споживачем заявленого обсягу електричної енергії.   

У разі, якщо перевищення заявленого обсягу електроенергії спричиняє 

нарахування санкцій оператором системи розподілу, Споживач 

зобов'язаний відшкодувати Постачальнику фактично нараховану вартість 

таких санкцій на підставі документів, що підтверджують їх суму, наданих 

оператором системи розподілу.  Суми санкцій визначаються відповідно 

до норм та правил, встановлених оператором системи розподілу та 

ПРРЕЕ №312. Розмір санкцій, що можуть бути нараховані оператором 

системи розподілу за перевищення обсягів електроенергії, визначається 

відповідно до п. 6.1.1 та 6.1.3 ПРРЕЕ №312 і підтверджується 

документами ОСР. 

4. Можливість 

надання пільг, 

субсидій, 

постачання 

захищеним 

споживачам 

 

Не передбачена  

5. Стан обліку 

електроенергії 

 

Наявність інтервальних лічильників з вбудованими або зовнішніми 

пристроями, що забезпечують можливість дистанційного зчитування 

результатів вимірювання та обладнаних окремими комунікаційними 

портами для локального та дистанційного доступу, та інтегральних 

лічильників.  

Постачальник гарантує конфіденційність усіх даних споживання, 

отриманих від приладів обліку, та не передає їх третім особам без 

письмової згоди споживача, крім випадків, передбачених 

законодавством. 

Вузол обліку має бути обладнаний пристроєм, який забезпечує 

дистанційне зчитування даних для роботи в складі автоматизованої 

системи комерційного обліку електричної енергії постачальника послуг 

комерційного обліку (оператора системи) за умови введення АСКОЕ у 

промислову експлуатацію та відповідати вимогам ПРРЕЕ, Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії.  

Разом із заявою-приєднанням Споживач надає Постачальнику номери 

мобільного зв’язку з комунікаційним обладнанням та іншу інформацію, 

необхідну для забезпечення дистанційного зчитування даних з приладів 

обліку електроенергії споживача. 

У разі зміни приладів обліку, вимірювальних трансформаторів, іншого 

обладнання та номерів мобільного зв’язку, Споживач зобов’язаний 

негайно повідомити Постачальнику інформацію, необхідну для 

відновлення коректного зчитування даних 
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6. Терміни, 

скорочення та 

позначення 

 

ЕЕ – електрична енергія; 

РДД  -  ринок двосторонніх договорів. Ринок, на якому Постачальник 

може закуповувати заздалегідь заявлені на розрахунковий період обсяги 

електроенергії 

РДН -  ринок на добу наперед. Ринок, за ціною якого можуть 

закуповуватись або продаватись обсяги електроенергії, заздалегідь 

заявлені та скориговані споживачем не пізніше ніж за два робочі дні до 

доби постачання; 

ВДР -  внутрішньодобовий ринок. Ринок, на якому Постачальник може 

продавати, або закуповувати (за наявності) обсяги електроенергії, 

відповідно до заявки Споживача, скоригованої за один робочий день до 

доби постачання; 

БР    - балансуючий ринок. Ринок, на якому продаються послуги 

балансування, що покривають різницю між обсягами ЕЕ, купованими на 

РДД, РДН, ВДР та фактичним обсягами споживання ЕЕ. Вартість 

закупівлі ЕЕ на БР залежить від дотримання Споживачем 

Прогнозованого погодинного графіку відповідно до розділу 9 цього 

Додатку; 

Д       - доба постачання; 

М      - Розрахунковий період. Календарний місяць з першого по останнє 

число включно; 

W     - обсяги постачання; 

Ц      - ціна, грн/кВт*ч; 

В       - вартість; 

Група А – група точок комерційного обліку електроенергії, віднесених у 

встановленому нормативними документами порядку, що підтверджується 

оператором системи розподілу, до точок обліку по яким можливе 

визначення погодинних обсягів споживання електроенергії (ЛУСОД, 

АСКОЕ) 

Група B – група точок комерційного обліку електроенергії, віднесених у 

встановленому нормативними документами порядку, що підтверджується 

оператором системи розподілу, до точок обліку, по яким визначення 

погодинних обсягів споживання не можливе (інтегральний облік) 

Період максимального навантаження – Визначений Оператором Ринку 

період постачання електричної енергії протягом постачання електричної 

енергії протягом 12-годинного періоду від 07:00 до 23:00); 

Період мінімального навантаження – Визначений Оператором Ринку 

період постачання електричної енергії протягом постачання електричної 

енергії протягом 12-годинного періоду від 00:00 до 07:00 та від 23:00 до 

24:00); 

Регулятор - НКРЕКП 
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7. Прогнозована 

ціна на електричну 

енергію 

 

Постачання електричної енергії здійснюється за передоплатою згідно 

графіку платежів на підставі Прогнозованої ціни. 

 

Прогнозована середньозважена ціна за 1 кВт∙год. електричної енергії, яка 

зазначається у рахунках на передоплату електроенергії на 

розрахунковий період, визначається за формулою: 

Цпрогн. = КПО*ЦМ-1, де 

 

ЦМ-1 –ціна електричної енергії, яка сформувалась на організованих 

сегментах ринку (в т.ч. вартість врегулювання небалансу) у 

попередньому розрахунковому періоді, з урахуванням тарифу оператора 

системи передачі,  обов’язкових податків, зборів та платежів, що 

передбачені Правилами ринку, законодавством та іншими нормативними 

документами (включаючи платежі за здійснення операцій на 

організованих сегментах ринку , інше),  грн. за 1 кВт·год. без ПДВ; 

 

КПО - коефіцієнт попередньої оплати, який становить 1,1 і є змінною 

величиною в залежності від умов ринку електричної енергії. Сторони 

узгодили, що з метою забезпечення достатнього обсягу коштів для 

закупівлі заявлених Споживачем обсягів ЕЕ, КПО є складовою формули 

прогнозованої ціни та може коригуватися Постачальником виключно у 

разі істотної зміни ринкових умов (зокрема, значного коливання цін на 

ринку «на добу наперед»), що підтверджується офіційними даними 

Оператора ринку. 

Про зміну коефіцієнта КПО Постачальник повідомляє Споживача не 

пізніше ніж за 5 робочих днів до застосування такого коефіцієнта. 
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8. Ціна на 

електричну 

енергію 

 

Вартість ЕЕ, спожитої по точкам комерційного обліку групи А 

встановлюється з урахуванням даних погодинного споживання 

електроенергії по таким точкам. 

Вартість ЕЕ, спожитої по точкам комерційного обліку групи В 

встановлюється на підставі оперативних даних узагальненого графіку 

погодинного споживання відповідного оператора системи розподілу. 

 

Фактична ціна (без ПДВ) купованої Споживачем ЕЕ у розрахунковому 

періоді ЦФАКТ,  визначається Постачальником за формулою: 

 
ЦФАКТ = ((Врдд + ВРДН + ВВДР + ВБР)/WМ)*КПОСТ +ТП + FПОСТ, де:  

 
ВРДД/РДН/ВДР – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів 

електроенергії на РДД/ РДН/ВДР для кожної години Д місяця, яка 

визначається як сума добутків погодинних обсягів споживання ЕЕ та її 

вартості у відповідні години Д місяця на РДД/РДН/ВДР), без урахування 

ПДВ; 

ВБР – вартість небалансу ЕЕ, яка дорівнює маржинальній ціні 

балансуючої електричної енергії в залежності від того, чи перебуває 

система в дефіциті, профіциті або збалансована, визначена Оператором 

Системи Передачі, без урахування ПДВ; 

WМ – фактичний обсяг споживання ЕЕ у розрахунковому місяці, 

кВт·год.; 

ТП – тариф на послуги з передачі ЕЕ, який встановлений Регулятором 

для Оператора Системи Передачі, без урахування ПДВ; 

FПОСТ – фіксована складова ціни, що включає витрати Постачальника на 

участь в організованих сегментах ринку електричної енергії, послуги 

адміністратора розрахунків, регуляторні внески та інші обов’язкові 

платежі та є обов’язковою до оплати Споживачем. 

Розмір FПОСТ визначається у фіксованому значенні та зазначається у 

рахунках Споживачу. 

Зміна розміру FПОСТ можлива виключно у випадку зміни відповідних 

регульованих платежів або вартості послуг, що входять до його складу, з 

обов’язковим повідомленням Споживача не пізніше ніж за 20 

календарних днів. 

Коригування та зміна Тарифу Постачальника на сплату регульованих 

послуг здійснюється відповідно на різницю відхилення. 

КПОСТ – Ціна послуги постачальника. Для цієї комерційної пропозиції 

КПОСТ дорівнює 1,07 

 

Сума податку на додану вартість (ПДВ) нараховується згідно умов 

Податкового кодексу України. 

 

Ціна електричної енергії за цією Комерційною пропозицією включає: 

• вартість електричної енергії як товару; 

• вартість врегулювання небалансів; 

• тариф на послуги з передачі електричної енергії; 

• витрати Постачальника, визначені як FПОСТ; 

• плату за послуги Постачальника (КПОСТ). 

Ціна електричної енергії не включає: 

• плату за послуги з розподілу електричної енергії; 

• інші послуги, що оплачуються Споживачем безпосередньо 

оператору системи розподілу. 
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8-1. Порядок зміни 

ціни електричної 

енергії 

8-1.1. Ціна електричної енергії, визначена відповідно до цієї 

Комерційної пропозиції, є змінною та розраховується за формулою, 

наведеною у розділі 8 цієї Комерційної пропозиції, на підставі відкритих 

даних організованих сегментів ринку електричної енергії. 

8-1.2. Джерелами інформації для визначення складових ціни є офіційні 

дані: 

• Оператора ринку (ринок «на добу наперед» та внутрішньодобовий 

ринок); 

• Оператора системи передачі (балансуючий ринок); 

• Регулятора щодо тарифів на передачу електричної енергії та інших 

регульованих складових. 

8-1.3. У разі зміни регульованих складових ціни (тарифу на передачу, 

тарифів на послуги оператора ринку, інших обов’язкових платежів), така 

зміна застосовується автоматично з дати набрання чинності відповідними 

рішеннями уповноважених органів без внесення змін до цієї Комерційної 

пропозиції. 

8-1.4. У разі зміни умов цієї Комерційної пропозиції, що не пов’язані зі 

зміною регульованих складових, Постачальник повідомляє Споживача не 

пізніше ніж за 20 календарних днів до дати застосування таких змін. 

8-1.5. Споживач має право відмовитися від продовження дії договору у 

разі незгоди зі змінами, повідомивши Постачальника у встановленому 

порядку. 
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9. Узгодження 

обсягів 

споживання 

електроенергії 

 

Розрахунковим періодом постачання електричної енергії є 

календарний місяць (з першого по останнє число включно). 

Загальні обсяги постачання електричної енергії Споживачу на період 

дії договору узгоджуються Сторонами в План-графіку продажу 

електричної енергії споживачу (Додаток № 3 до Договору),  

Прогнозовані обсяги споживання електричної енергії у 

розрахунковому періоді узгоджуються Сторонами в Прогнозованому 

погодинному графіку споживання електричної енергії споживачем 

(Додаток № 4 до Договору).  

Споживач зобов’язаний надати Постачальнику на узгодження заявки, 

затверджені керівником споживача по формі Додатків №№ 3 та 4, не 

пізніше 10 числа місяця, що передує розрахунковому. Вказаний в План-

графіку обсяг постачання електричної енергії може коригуватися тільки 

за згодою Сторін. 

Погодинні дані, які зазначаються у Додатку № 4  є базовими для 

проведення розрахунків, відхилення від них може призвести до зміни 

закупівельної ціни. 

Коригування погодинних даних, зазначених в Додатку № 4, 

здійснюється Споживачем за потребою негайно, але не пізніше 12:00 

години доби, за два робочих дні до Доби постачання , після погодження з 

Постачальником, шляхом звернення на електронну адресу постачальника 

із зазначенням обсягу та години доби, на яку даний обсяг має бути 

скоригований. Закупівля/продаж обсягів ЕЕ, скоригованих пізніше 

зазначеного терміну виконуються Постачальником за можливістю, за  

наявності попиту та пропозиції на організованих сегментах ринку ЕЕ. 

 

10. Порядок 

звіряння та 

визначення 

фактичного обсягу 

спожитої 

електричної енергії 

 

Фактичні сумарні та погодинні обсяги визначаються за даними приладів 

обліку з урахуванням даних Договору про розподіл електричної енергії.  

Фактично спожитий обсяг електричної енергії визначається та 

оформлюється шляхом підписання між Споживачем і Постачальником 

«Акту купівлі-продажу електричної енергії»  

 

Сумарні обсяги споживання ЕЕ визначаються за відповідним Актом про 

прийняття-передавання наданої послуги з розподілу електричної енергії, 

складеного відповідно до Договору Споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії (Договором Розподілу). Підписані Акт, а 

також «Звіт про фактичні покази засобів обліку» по формі, встановленій 

Договором Розподілу надається Споживачем Постачальнику у день 

підписання Сторонами, визначеними Договором Розподілу 

 

Погодинні обсяги споживання ЕЕ  приймаються Постачальником за 

даними, наданими йому Оператором Системи Розподілу  

 

З метою оперативного виявлення порушень у роботі приладів 

комерційного обліку та передачі даних Споживач щопонеділка надає на 

електронну адресу Постачальника наявні в нього дані погодинного 

обліку. Споживач зобов’язується негайно повідомляти Постачальника 

про всі випадки виходу з ладу, заміни приладів обліку та пристроїв 

передачі даних, а також про всі виявлені види порушень Кодексу 

Комерційного Обліку, що можуть впливати на визначення погодинних 

або сумарних обсягів споживання.  
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11. Термін (строк) 

виставлення 

рахунку за 

електроенергію 

 

Не пізніше, ніж за 5 (п’ять) робочих днів до дати платежу. Рахунки за 

електроенергію направляються на електронну адресу Споживача, вказану 

у заяві-приєднанні. 

12. Термін (строк) 

оплати рахунку за 

електроенергію 

 

Не більше 5 (п’яти) робочих днів з моменту отримання, але не пізніше 

строків, встановлених у графіку планових платежів. 

13. Спосіб оплати 

 

Оплата здійснюється у національній валюті України в безготівковій 

формі, шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок із 

спеціальним режимом використання Постачальника, вказаний у 

рахунку-фактурі. 

Оплата електричної енергії здійснюється Споживачем у формі 

попередньої оплати. Планові платежі здійснюються за наступним 

Графіком*: 

- до 25 числа місяця, що передує розрахунковому періоду у розмірі 50% 

від вартості замовленого обсягу споживання електричної енергії на 

розрахунковий період; 

- до 15 числа розрахункового періоду у розмірі 50% від вартості 

замовленого обсягу споживання електричної енергії на розрахунковий 

період 

*Графік платежів є примірним і підлягає узгодженню із споживачем. 

 

 

Попередня оплата здійснюється на підставі отриманого у 

Постачальника рахунку. Датою здійснення оплати є дата, на яку оплачена 

сума коштів зараховується на поточний рахунок Постачальника. 

 

У випадку, якщо день, зазначений в Графіку планових платежів 

припадає на святковий або вихідний день, оплата повинна бути здійснена 

у останній робочий день, що передує зазначеному в Графіку 

Сума остаточного розрахунку за спожиту у розрахунковому періоді 

електричну енергію визначається як різниця між фактичною вартістю 

купованої Споживачем електричної енергії з урахуванням ПДВ та 

сумарною оплатою Споживачем електричної енергії за розрахунковий 

період. 

Сума переплати/недоплати Споживача, яка виникла внаслідок 

вищевказаної різниці, визначається Постачальником після завершення 

розрахункового періоду. Сума переплати Споживача зараховується в 

якості оплати наступного розрахункового періоду, або за зверненням 

Споживача повертається Постачальником на поточний рахунок 

Споживача. Сума недоплати Споживача підлягає безумовній оплаті 

Споживачем не пізніше 5 робочих днів з дня отримання рахунку. 

Остаточний розрахунок за фактично спожитий обсяг електроенергії – 

до 12 числа місяця, наступного за розрахунковим періодом, на підставі 

рахунку, виставленого Постачальником. Фактично спожитий обсяг 

електроенергії у кожному розрахунковому періоді визначається згідно 

даним приладів обліку та фіксується у Акті купівлі - продажу 

електроенергії.   
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14. Наслідки 

порушення строків 

оплати  

 

При порушенні Споживачем термінів оплати за електричну енергію 

згідно даної комерційної пропозиції, Споживач відшкодовує 

Постачальнику фактично понесені ним витрати на забезпечення 

фінансування заборгованості Постачальника перед  іншими учасниками 

ринків ЕЕ, що утворилася внаслідок таких порушень (овердрафт, інші 

види фінансових забезпечень), та фактично сплачені Постачальником 

суми штрафних санкцій. 

По закінченню розрахункового періоду Постачальник має право 

скорегувати вартість ЕЕ на розмір понесених ним витрат 

 

15. Компенсації 

споживачу за 

недотримання 

електропостачальн

иком комерційної 

якості надання 

послуг 

Компенсація за недотримання Постачальником комерційної якості 

надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному 

Регулятором. 

16. Штраф за 

дострокове 

припинення 

договору 

 

ВІДСУТНІЙ. 

Відповідно до п. 6.1.3. Правил роздрібного ринку електричної енергії, у 

разі дострокового розірвання споживачем договору, останній має за 21 

календарний день, попередити постачальника про такий намір та 

здійснити остаточну оплату згідно рахунку на передплату замовленого 

споживання у поточному місяці, вказаного у План-графіку обсягів 

електроенергії (Додаток №4 до Договору) за ціною електроенергії, яка 

дорівнює вартості обсягу замовленої та неоплаченої електричної енергії 

за розрахунковий період, на який припадає дата розірвання. 

Постачання електричної енергії в даному випадку буде продовжено до 

31 числа поточного місяця. У разі невиконання споживачем зазначених 

умов, постачальник ініціює процедуру припинення електропостачання на 

об’єкти споживача. 

 

17. Строк дії 

договору та умови 

пролонгації 

 

Договір набирає чинності з дати, вказаної в заяві-приєднанні та діє до 

«_» _______ ____ року. Договір вважається автоматично пролонгованим 

на тих же умовах на кожний наступний календарний рік, якщо жодна із 

Сторін не пізніше, ніж за 45 календарних днів до закінчення терміну дії 

договору не заявить про свій намір розірвати цей договір. 

В частині постачання електроенергії Договір діє до моменту початку 

постачання електричної енергії Споживачу іншим Постачальником, в 

частині виконання фінансових розрахунків – до повного виконання 

зобов’язань Сторонами  

 

18. Порядок 

відключення 

У разі порушення Споживачем умов оплати Постачальник має право 

ініціювати припинення або обмеження електропостачання відповідно до 

вимог ПРРЕЕ. 

Перед ініціюванням припинення електропостачання Споживач письмово 

(в тому числі електронними засобами зв’язку) повідомляється про 

наявність заборгованості та необхідність її погашення не пізніше ніж за 

10 календарних днів до дати можливого відключення. 

Припинення електропостачання здійснюється оператором системи 

розподілу у порядку, визначеному чинним законодавством. 
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19. Комунікація 

Обмін інформацією між Сторонами здійснюється за допомогою 

електронної пошти, зазначеної у заяві-приєднанні, та/або через особистий 

кабінет Споживача (за наявності). 

Документи, направлені електронними засобами зв’язку, вважаються 

належним чином отриманими, якщо інше не доведено Стороною, яка їх 

не отримала. 

20. Інші умови 

Споживач зобов’язується у строк 5 робочих днів повідомити 

Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених у 

заяві-приєднанні, яка є додатком № 1 до Договору. 

21. Оформлення 

первинних 

документів 

 

Вартість та обсяг спожитої у розрахунковому періоді електричної 

енергії відображається в Акті купівлі-продажу, який Постачальник надає 

Споживачу до 15 числа (включно) місяця, наступного за розрахунковим. 

Споживач підписує та повертає Постачальнику Акт купівлі-продажу 

протягом 5 (п’яти) робочих днів з дня його отримання.  

Відповідно до пункту 44 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу 

платники податку, які здійснюють постачання (у тому числі оптове), 

передачу, розподіл електричної та/або теплової енергії, визначають дату 

виникнення податкових зобов’язань та податкового кредиту за касовим 

методом. 

У разі, якщо операції, визначені цим пунктом, мають безперервний або 

ритмічний характер постачання, платники податку покупцям – платникам 

податку можуть складати не пізніше останнього дня місяця, в якому 

отримано кошти, зведені податкові накладні на кожного платника 

податку, з яким постачання мають такий характер, з урахуванням усієї 

суми отриманих коштів протягом такого місяця. 
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